注：判断题答案T代表“正确”；答案F代表“错误”
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题目1	3D印技术是增材制造的一种。
　
答案
T　		　			
 
题目2	故障管理的目的在于早期发现故障征兆，及时采取措施进行预防和维修。
　
答案
T　		　			
 
题目3	加工一个零件只需要一个工位。　
答案
F　		　			
 
题目4	机械的自由度必须大于0，否则将无法运动。　
答案
T　		　			
 
题目5	链传动有过载保护。
　
答案
F　		　			
 
题目6	绘图纸要求纸面洁白、质地坚实，橡皮擦拭不易起毛。
　
答案
T　		　			
 
题目7	零件在车削加工过程中就可以拿游标卡尺测量尺寸。　
答案
F　		　			
 
题目8	速度是矢量，既有大小，又有方向。
　
答案
T　		　			
 
题目9	机械加工时，一般先精加工再粗加工。
　
答案
F　		　			
 
题目10	滚动轴承和滑动轴承都一样，没有什么区别。
　
答案
F　		　			
 
题目11	手工电弧焊是用手工操纵焊条进行焊接的电弧焊方法。　
答案
T　		　			
 
题目12	一般情况下，金属的晶粒越细，其力学性能越好。
　
答案
T　		　			
 
题目13	为了实现互换性，零件的公差应规定得越小越好。
　
答案
F　		　			
 
题目14	普通机械加工的零件精度总是高于数控加工的零件精度。
　
答案
F　		　			
 
题目15	錾削、挫削、锯削是数控操作工的工作范围。　
答案
F　		　			
 
题目16	使用激光加工过程中，可以用眼睛直视激光束。
　
答案
F　		　			
 
题目17	局部放大图主要用于表示物体的局部细小结构。
　
答案
T　		　			
 
题目18	零件加工后通常不需要任何热处理即可使用。
　
答案
F　		　			
 
题目19	轴通常是圆柱面，阶台，端面和沟槽等结构组成。
　
答案
T　		　			
 
题目20	数控技术，即采用电脑程序控制机器的方法，按工作人员事先编好的程式对机械零件进行加工的过程。
　
答案
T　		　			
 
题目21	
直角坐标系中，X轴上的任意点的横坐标为0。
　
答案
F　		　			
 
题目22	车刀按结构分，可分为 整体车刀、焊接车刀、机夹车刀和可转位车刀。
　
答案
T　		　			
 
题目23	
3D打印技术，即快速成形技术的一种，它现在已经完全取代了传统的机械加工技术。
　
答案
F　		　			
 
题目24	 工业垃圾不需处理，可以直接随意丢弃。
　
答案
F　		　			
 
题目25	零件的基本尺寸是设计时给定的。
　
答案
T　		　			
 
题目26	一个零件在加工制造过程中，需要一个或多个工序才能完成。
　
答案
T　		　			
 
题目27	润滑系统的好坏对机器运转没有任何影响。
　
答案
F　		　			
 
题目28	车削螺纹时需要使用螺纹刀。
　
答案
T　		　			
 
题目29	粗加工时，主要使用磨床进行加工。
　
答案
F　		　			
 
题目30	零件图中的数字的单位是厘米时，一般不标出。
　
答案
F　		　			
 
题目31	绘图时要使用图纸正面，即用面皮擦拭不起毛的一面。
　
答案
T　		　			
 
题目32	齿轮传动能够保证准确的传动比。　
答案
T　		　			
 
题目33	通常，一部机器各部分之间的运动是不确定，都是可以随意运动的。
　
答案
F　		　			
 
题目34	家用电压是550v。
　
答案
F　		　			
 
题目35	机械传动是最基本的传动方式。
　
答案
T　		　			
 
题目36	单件小批量生产和多件大批量生产时，零件的加工工序是完全一样的。
　
答案
F　		　			
 
题目37	机器一般由动力部分、传动部分、执行部分和控制部分组成。
　
答案
T　		　			
 
题目38	随着温度的升高，润滑油的粘度会越来越大。
　
答案
F　		　			
 
题目39	人工测量零件尺寸不会有任何误差。
　
答案
F　		　			
 
题目40	企业标准比国家标准层次低，在标准要求上可稍低于国家标准。
　
答案
F　		　			
 
题目41	
车床是一种常见的用于加工各种回转成型面的机械设备。
　
答案
T　		　			
 
题目42	
电流表必须串联到被测量的电路中。
　
答案
T　		　			
 
题目43	通常，车削时主轴转速越小零件加工的精度越高。
　
答案
F　		　			
 
题目44	齿轮传动的失效主要是轮齿的失效。
　
答案
T　		　			
 
题目45	
直角坐标系中，y轴上的任意点的横坐标为0。
　
答案
T　		　			
 
题目46	带的防松方式有加大中心距和安装张紧轮。　
答案
T　		　			
 
题目47	链传动通常位于高速级。
　
答案
F　		　			
 
题目48	女同志在使用车床时，可以将长发放下，不需要盘起。
　
答案
F　		　			
 
题目49	液压传动没有任何缺点。　
答案
F　		　			
 
题目50	
多根V带中，如有一根失效，更换掉这一根V带即可。
　
答案
F　		　			
 
题目51	
华中系统，FANUC系统，SIEMENS系统都是常见的数控系统。
　
答案
T　		　			
 
题目52	在手工绘图过程中，仅需要一根铅笔即可。    
　
答案
F　		　			
 
题目53	模数和齿数是一个概念。　
答案
F　		　			
 
题目54	点（1，1）在第四象限上。　
答案
F　		　			
 
题目55	V带传动过载时，传动带会在带轮上打滑。
　
答案
T　		　			
 
题目56	轴的结构特点是长度大于直径的回转体。
　
答案
T　		　			
 
题目57	四杆机构传动具有过载保护。
　
答案
F　		　			
 
题目58	
一张A2幅面图纸相当于2张A1幅面图纸。

　
答案
F　		　			
 
题目59	绿色制造技术是指在保证产品的功能、质量、成本的前提下，综合考虑环境影响和资源效率的现代制造模式。
　
答案
T　		　			
 
题目60	绘制三视图时，物体的三面投影都需符合“长对正、高平齐、宽相等”。　
答案
T　		　			
 
题目61	磨床主要用于粗加工时切削较大的余量。
　
答案
F　		　			
 
题目62	齿轮传动的传动比只与齿轮的材料有关。　
答案
F　		　			
 
题目63	装配时，必须用钢锤直径敲击零件。
　
答案
F　		　			
 
题目64	车床属于多人操作机床，需要三个以上人员共同完成操作。
　
答案
F　		　			
 
题目65	带传动和链传动都能保持恒定的传动比。
　
答案
F　		　			
 
题目66	任何一个机构的自由度都是等于0。
　
答案
F　		　			
 
题目67	当两传动轴之间距离较大时，若采用齿轮传动结构就会复杂，其不适用于距离较远的传动。
　
答案
T　		　			
 
题目68	零件加工时，通常是先精加工，后粗加工。
　
答案
F　		　			
 
题目69	零件车削完成时通常会很热，这时尽量不要立即用手拿零件。　
答案
T　		　			
 
题目70	任意两个零件之间均具备互换性。
　
答案
F　		　			
 
题目71	机床设备操作结束后，不需要打扫工作现场，工件量具可以随意放置。　
答案
F　		　			
 
题目72	一个物体只能受到一个力。
　
答案
F　		　			
 
题目73	构件是加工制造的单元，零件是运动的单元。
　
答案
F　		　			
 
题目74	
键B12x30GB中的12x30表示键长度和厚度。
　
答案
F　		　			
 
题目75	齿轮传动适用于中心距特别远的两轴间传动。
　
答案
F　		　			
 
题目76	V带张的越松，摩擦力越大，传动的效果也就越好。
　
答案
F　		　			
 
题目77	凡是合力，一定比分力大。
　
答案
F　		　			
 
题目78	力的单位是牛顿。
　
答案
T　		　			
 
题目79	刀具也可以使用陶瓷材料制成。
　
答案
T　		　			
 
题目80	
 移除断面图的轮廓线用细实线绘制，重合断面图的轮廓线用粗实线绘制（）。
　
答案
F　		　			
 

